


Tradiční výstava červenokosteleckých zahrádkářů každoročně zahájí předvánoční ladění v našem městě. Ta letošní měla
název VáNOce V ziMNíM Lesku.

Výstavu KRáSA DřEVA NEjEN O VáNOCíCH
připravil vlastivědný spolek

Nová kniha ČERVENÝ KOSTELEC - MĚSTO
BOHATÝCH TRADIC byla pokřtěna v divadle. 

Návštěvníkům vernisáže zahrála Jana Vitverová na violon-
cello a Lída Hanušová na cembalo.

Autory knihy jsou František Drahoňovský a Josef
Pinkava,knihu pokřtil starosta města Petr Mědílek.

Foto Luis Petithan Foto Oldřich Nermuť
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Krása dřeva nejen o Vánocích
V prosinci minulého roku (8.
12. – 18. 12. ) uspořádal
Vlastivědný spolek v Čer-
veném Kostelci vánoční vý-
stavu KRÁSA  DŘEVA  NE-
JEN  O  VÁNOCÍCH.
Tentokrát jsme začali
vernisáží již ve středu 7. 12.

2011 v 16 hodin ve výstavní síni v přízemí MěÚ na náměstí
T. G. Masaryka v Červeném Kostelci. Při ní návštěvníkům
zahrála Jana Vitverová na violoncello a Lída Hanušová na
cembalo. Návštěvníci se mohli zaposlouchat do skladeb
barokních mistrů. Potom už A. Rusová uvedla návštěvníky
do předvánočního času. J. Petithanová představila téma
výstavy a poděkovala všem vystavovatelům za ochotu
zapůjčit na naši výstavu své práce.

Ti, kdo naši výstavu  navštívili, si mohli prohlédnout za-
jímavé práce řezbářů nejen z Červeného Kostelce, ale i
z okolních měst. Výstavě dominovali řezbáři, kteří se
vyučili pracovali v Ateliérech firmy Břetislava Kafky. V čele
výstavní síně bylo zastoupeno řezbářské umění zakladatelů
firmy, Břetislava Kafky, jeho bratra Vojtěcha a syna
Antonína Kafky. Na výstavě jste si mohli prohlédnout také
práce bývalých pracovníků firmy Bř. Kafky, K. Bártka, J.
Hundáka, Z. Farského, M. Hofmana a J. Regnera. Dále se
návštěvníci mohli seznámit se zajímavými uměleckými díly
dalších řezbářů manželů M. a A. Balcarových, J. Kuly, J.
Matysky, Z. Petiry, H. Říhy, P. Špeldy, J. Vlacha a J. Zmátla.
Vánoční atmosféru na naší výstavě vytvářely betlémy mno-
hých zde už jmenovaných autorů. Nejtradičnější a také
největší ze všech vystavených betlémů byl od J. Vondry. 

Věříme, že se návštěvníkům naše výstava líbila. Již od
začátku nám to mnozí návštěvníci potvrzovali svými zápisy
do kroniky. Velké poděkování proto patří všem vystavo-
vatelům, kteří ochotně svá díla na naší výstavu zapůjčili. 

Ráda bych za členy vlastivědného spolku poděkovala
všem, kteří se podíleli na přípravě výstavy, i těm, kteří ji
ochotně pomohli stavět (a to nebylo jednoduché). Děkujeme
také sponzorům, kteří přispěli finančně i materiálně k úspě-
chu celé výstavy.  Za vs d. brázdová. 

Vyšla kniha ČERVENÝ KOSTELEC
MĚSTO BOHATÝCH TRADIC 

Vyšla nová kniha autorů
Františka Drahoňovského a
Josefa Pinkavy, která doku-
mentuje vývoj a činnost
současných 82 spolků a
společenských organizací ve
městě – kulturní zařízení,
umělecké soubory, zájmová
sdružení, hasičské sbory, tělovýchovu, sport, turistiku,
skauting, tramping, církve, charitu, tvořivost dětí a mládeže,
ediční činnost i zaniklé spolky.  Též se zmiňuje o 650. výročí
města. Je doplněna několika sty fotografiemi z minulosti a
současnosti.

Kniha s názvem ČERVENÝ KOSTELEC - MĚSTO
BOHATÝCH TRADIC má 224 stran, tvrdou laminovanou
vazbu a velikost je 17 x 24 cm. Může být vhodným dárkem
nebo doplňkem do vaší knihovny. V prodeji je v infor-
mačním centru, městském kulturním středisku a městské
knihovně.

Nová kniha Červený Kostelec – město bohatých tradic
byla za přítomnosti autorů před zraky diváků ve zcela
zaplněném divadle slavnostně pokřtěna starostou města
Petrem Mědílkem.  František Drahoňovský poděkoval všem
spolupracovníkům, kteří dva roky pomáhali s tvorbou, a
popřál „Vážení a milí, přejeme vám krásné chvíle nad
stránkami této knihy“. „Děkuji pánům autorům za dvouletou
pernou práci. Výsledek této práce právě držím v rukách.
Dříve než ji pokřtím, chci této knize popřát, aby našla cestu
do všech knihoven v našem městě a byla jejich perlou,“
popřál starosta města Petr Mědílek. Potom přišlo na řadu
šampaňské a vlastní křest. Ve slavnostním programu potom
autoři i diváci ocenili pestrý program 11 různorodých insce-
nací. -on-

Křest knihy červený Kostelec - město bo-
hatých tradic v divadle J. K. tyla 3. 12. 2011 do-
provázel pořad červenokosteleckého městského
kulturního střediska s vystoupením jedenácti souborů
v režii paní Jany Jančíkové. všem, kdo se podíleli na
tomto slavnostním vstupu do 650. výročí našeho města,
srdečně děkujeme. 

František drahoňovský a Josef Pinkava



Slovo starosty města
Vážení spoluobčané. Dovolte mi, abych vám do nového
roku popřál hodně zdraví, štěstí a osobní pohody. Vánoční
shon a silvestrovské veselí jsou již minulostí a celý rok 2012
je před námi. Přejme si, aby ten letošní rok byl ještě úspěš-
nější než ten rok loňský. Nejen proto, že si to přejeme každý
rok, ale hlavně proto, že Červený Kostelec vstupuje do roku
oslav 650 let od první písemné zmínky o existenci Kostelce.
Celý rok budou probíhat nejrůznější kulturní, sportovní i
výchovné akce, žánrově zaměřené na různé věkové katego-
rie červenokosteleckého obyvatelstva. S připravovanými
akcemi budete pravidelně v dostatečném předstihu informo-
váni jak na stránkách tohoto zpravodaje, tak prostřednictvím
výlepových ploch a samozřejmě dnes stále častěji použí-
vaného internetu.

Krátké ohlédnutí do roku, který právě skončil. Investiční
i neinvestiční akce, které byly schváleny k realizaci, jsou
dokončeny a předány k užívání. Projekčně jsou připraveny i
akce, které se budou realizovat v letošním roce. Tento
příspěvek do zpravodaje píši, kvůli uzávěrce, před jednáním
zastupitelstva, které se koná 15. prosince a mimo jiné bude
schvalovat rozpočet města na rok 2012. Jeho nedílnou sou-
částí jsou i investiční akce. V samostatném článku v tomto
čísle zpravodaje si vám dovolím přiblížit nejzákladnější
údaje rozpočtu města na rok 2012, které byly předloženy
zastupitelstvu města k projednání. 

V letošním roce se bude samozřejmě pokračovat v pra-
cích na kanalizaci v Olešnici. Tím se myslí i provádění kana-
lizačních přípojek. V roce 2012 musí být zahájena a také
dokončena akce „Technická infrastruktura 7 RD Větrník“,
která představuje značný obnos finanční, ale je i náročná po
stránce technické. Z těch ostatních akcí to jsou: Propojení
vodovodu sokolovna – Tesmen v Olešnici, přeložka kabelu
ČEZ od sokolovny k Tesmenu také v Olešnici, rekonstrukce
sociálních zařízení v Mateřské škole na Větrníku, dokonče-
ní příprav a věřím, že i zahájení prací na kanalizaci na
Bohdašíně. Více informací vám budu moci podat v příštím
čísle zpravodaje, kdy již bude zastupitelstvem města schvá-
lený rozpočet města na rok 2012. 

Je začátek roku a ten bohužel nepřináší jen radostné
zprávy, ale je mou povinností vám sdělit zprávy ty méně
příjemné. Ze sdělovacích prostředků jistě víte, že se zvyšuje
DPH z 10 na 14%. To v určitých oblastech má dopad i na
rozpočet města. Proto je od nového roku upravena cena za
svoz odpadu a cena vodného a stočného. Žádné zdražení se
nedá moc komentovat a obhajovat, ale chtěl bych jen dodat,
že jak rada města, tak i zastupitelstvo hledalo při svých roz-
hodováních vždy tu nejméně bolestivou variantu. 

V závěru bych Vás chtěl pozvat na již tradiční 36. ročník
Novoročního běhu a další jak sportovní, tak i kulturní akce.

Petr Mědílek, starosta

RRaaddnnIIccee   IInnffooRRmmuujjee

úřední dny notářky
Úřední dny, konané notářkou JUDr. Helenou Součkovou
(tel.: 491 423 256, e-mail: hsouckova.notar@nkcr.cz)
v zasedací místnosti v přízemí staré radnice v Červeném
Kostelci, budou v roce 2012  

v pátek 13 ledna
od 8 do 11.45 hodin,

dále pak 10. února, 9. března, 6. dubna, 4. května, 
1. června, 29. června. 

Rozpočet města na rok 2012
Jak jsem se již zmiňoval, 15. prosince 2011 zastupitelstvo
města schvalovalo rozpočet města na rok 2012. Návrh
můžete v podrobné podobě najít na webových stránkách
města www.cervenykostelec.cz.

Ve stručnosti k příjmům. Jak jistě víte, příjmová část je
z větší části tvořena příjmy ze státního rozpočtu. Ty rok co
rok spíše klesají, a tak marně čekáme na schválení nového
rozpočtového určení daní, které se parlamentu ani vládě
stále nedaří schválit. Když sečteme všechny příjmové po-
ložky, dostaneme se na číslo 106 418 000 Kč. To jsou pláno-
vané příjmy města pro rok 2012.

Výdaje by měly tvořit stejné číslo. Skutečnost je však
jiná, ale popořádku. Výdaje se rozdělují do dvou základních
skupin. Výdaje běžné, které představují částku 92 729 000
Kč, a výdaje kapitálové (dá se říci investiční), které jsou ve
výši 41 340 000 Kč. Součtem těchto dvou položek dostá-
váme číslo 134 069 000 Kč, což představuje celkové pláno-
vané výdaje města na rok 2012. Rozdíl příjmů a výdajů
představuje 27 651 000 Kč. Tato částka bude dofinancována
z prostředků převedených z minulých let a plánovanou
půjčkou. 

Návrh rozpočtu projednala rada města, finanční výbor a
schválilo zastupitelstvo města.   Petr Mědílek

Informace z jednání rady města
Jednání rady města je pravidelně ve středu v lichém týdnu. Na
svých zasedáních v uplynulém období rada města mimo jiné
projednala: r informace o investičních akcích r rozpočtové
opatření r žádost o změnu v územním plánu r informace z jed-
nání komisí rady města r pronájmy bytů dle návrhů bytové
komise r pronájem tržnice r přípravu zasedání zastupitelstva
města r návrh rozpočtu města na rok 2012 r cenu vodného a
stočného na rok 2012 r majetkové záležitosti k projednání
v zastupitelstvu města r odměna ředitelům příspěvkových
organizací r výjimky z vyhlášky města č.7/2005.

Zápisy z jednání zastupitelstva města a usnesení z jednání
rady města naleznete na internetových stránkách města
www.cervenykostelec.cz. Petr Mědílek

V novém roce 2012 štěstí, zdraví a mnoho úspěchů 
vám přeje vedení města Červený Kostelec



Rok ve znamení 650 let od první 
písemné zmínky o Červeném Kostelci

O tom, že rok 2012 bude ve znamení 650 let od první
písemné zmínky o Červeném Kostelci, jste se již
dočetli v  předchozích článcích zpravodaje. V tomto
článku bych vás rád seznámil s hrubým přehledem kul-
turních a sportovních akcí, které budou s tímto výro-
čím souviset. 

Začneme kulturou. Kromě již tradičních akcí, kterými
jsou od 7. – 11. března Východočeská přehlídka amatérské-
ho divadla, od 22. – 26. srpna 58. mezinárodní folklorní fes-
tival, v listopadu loutkářský festival nebo také divadelní
abonentní cyklus, budou k zhlédnutí i různé výstavy,
zábavné pořady v našem kulturním stánku nebo v přírodním
areálu. Opomenut nezůstane ani nově objevený prostor v za-
hradě Domku Boženy Němcové, kde jsme si mohli v loň-
ském roce poslechnout řadu hudebních vystoupení. Nutno
zmínit i známé osobnosti, které by se měly vystoupení v při-
pravovaných pořadech zúčastnit. Jsou jimi Stanislav Zin-
dulka, Jana Štěpánková, Zlata Adamovská, Ondřej Vetchý,
Kateřina Hrachovcová a další.

Připravujeme i akce, při kterých budeme spolupracovat
s naším partnerským městem Ząbkowice Śląskie z Polska.

Nutno zmínit i sportovní akce. V našem městě žije řada
sportovců, kteří jsou skromní a o jejichž úspěších se příliš
neví. Proto MKS připravilo večer, kde chce veřejnosti tyto
sportovce a jejich úspěchy představit. Tento pořad s názvem
SPORTOVEC MĚSTA je připraven na únor a pořadem nás
bude provázet Petr Vondráček. 

Samozřejmě nás čeká i mnoho sportovních klání (fotbal,
volejbal, tenis, kuželky a další), kde budete moci i vy po-
trápit svá těla a ukázat své sportovní přednosti.

Určitě jsem nezmínil veškeré akce, které se v roce 2012
budou v Červeném Kostelci konat. Postupně budete o
konání jednotlivých akcí informováni. Doufám, že jubilejní
rok 2012 vám přinese spoustu možností, jak prožít a
zpříjemnit si volný čas. Veškeré akce konané k 650 letům
výročí první písemné zmínky o Červeném Kostelci budou
označeny logem uvedeným v úvodu článku. O jejich konání
se pak dozvíte prostřednictvím webových stránek města.
Dále v našem zpravodaji pod titulkem, kterým je uveřejněn
tento článek, a samozřejmě i na plakátovacích místech
v celém Červeném Kostelci a okolních obcích.

Přeji vám jménem svým, ale i jménem pořada-
telů všech akcí v nadcházejícím roce 2012 hodně
zdraví a štěstí. Richard Bergmann

Rok ve znamení 650 let od první 
písemné zmínky o Červeném Kostelci

Jsou města, která znají přesnou dobu svého vzniku. Červený
Kostelec k nim nepatří. Naopak, patří do velké skupiny obcí,
které si svůj vznik připomínají podle nejstarší písemné
zprávy bezpečně ověřující jejich existenci. V případě našeho
města je to zmínka v konfirmační knize pražské diecéze ze
dne 22.srpna 1362, kde je stvrzeno ustavení faráře Heřmana
na kostelecké faře patronem kostela červenohorským panem
Mikulášem Písklem. (Český překlad uvádí Josef Štěpař
v knize o dějinách chrámu sv. Jakuba Většího: „Se souhla-
sem Mikuláše řečeného Pískle, rytíře z Rotenburku, patrona
kostela v Kostelci, a Nýče, rytíře ze Starých Buků, patrona
kostela ve Starých Bukách, dochází ke vzájemné výměně ple-
bána Hrzka ze Starých Buků a plebána Heřmana, plebána v
Kostelci“). Kdy byl kostel postaven, není známo, jisté však
je to, že to bylo před tímto datem, což ostatně dokládá i fakt,
že před rokem 1361 byl plebánem v Kostelci plebán Otmar.

Jiří Šolc



MĚSTO ČERVENÝ KOSTELEC
O B E C N Ě   Z Á V A Z N Á   V Y H L Á Š K A   č. 2/2011

o změně obecně závazné vyhlášky č. 2/2007
o poplatku za komunální odpad, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 3/2008 o změně obecné zá-

vazné vyhlášky č. 2/2007 o poplatku za komunální odpad
Zastupitelstvo města Červeného Kostelce se na svém zasedání dne 15. 12. 2011 usnesením č.  Z-2011/6/x usneslo vydat na základě
§ 17a odst. 1 zákona č. 185/2001 sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu
s § 10 písmene d) a § 84 odst. 2 písmene h) zákona č. 128/2000 sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto
obecně závaznou vyhlášku:

Obecně závazná vyhláška č. 2/2007, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 3/2008, se mění takto:
I.

(1) V čl. 3 odst. (4) se slova „337/1992 sb., o správě daní a poplatků“ nahrazují slovy „280/2009 sb., daňový řád“.
(2) V čl. 4 odst. (1) se slovo „složenkou“ nahrazuje slovy „peněžní poukázkou“ a slova  „Městským úřadem, nebo převodem
z účtu, nebo v pokladně MěÚ).“ nahrazují slova „správcem poplatku, nebo bankovním platebním stykem, nebo v pokladně správce
poplatku)“.

II.
Příloha č. 1 se nahrazuje v celém rozsahu novým zněním, které je uvedeno v příloze této obecně závazné vyhlášky.

III.
tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti 1. 1.2012. 

Petr Mědílek richard Bergmann
starosta místostarosta

Dalí informace k této vyhlášce na vedlejší straně.

Zápis dětí do 1. ročníku
se koná v Základní škole V. Hejny v Červeném Kostelci 

v pátek 27. 1. 2012 od 13 do 18 hodin. 
Rodiče, kteří přijdou s dětmi k zápisu, přinesou  rodný list dítěte a svůj občanský průkaz. Při zápisu rodiče oznámí,
zda dítě bude navštěvovat školní družinu. Děti, které budou navštěvovat školu v Horním Kostelci, přijdou k zápisu do
města a rozdělení dětí do tříd bude provedeno dodatečně.

V Základní škole ve Lhotě a v Olešnici 
proběhne zápis v pátek 27. 1. 2012 od 14 do 17 hodin.

Střední škola oděvní, služeb a ekonomiky Červený Kostelec

Obory pro školní rok 2012/2013
Ekonomicko-podnikatelské obory:
Veřejnosprávní činnost (maturitní 4 roky)

Ekonomika a podnikání (maturitní 4 roky)

Podnikání (maturitní - denní 2 roky, dálkové 3 roky)

Oděvní a umělecké obory:
Modelářství a návrhářství oděvů (maturitní 4 roky)

Oděvnictví (maturitní 4 roky)

Krejčí (učební 3 roky)

www.soukrej.advice.cz soukrej@soukrej.cz telefon 491 461 823

Dny otevřených dveří
pátek 20. 1. 2012 od 9 do 14 hodin
sobota 21. 1. 2012 od 9 do 11 hodin

Návštěvníci si budou moci prohlédnout výtvarné práce a kolwkce vytvořené žáky školy. V 10 hodin bude krátká módní pře-
hlídka a vystavena bude také kopie vítězných šatů projektu XIV KlENOtů V srdcI EVrOPy.



MĚSTO ČERVENÝ KOSTELEC PŘÍLOHA Č. 1 k obecně závazné vyhlášce č. 2/2011

komunální odpad vč. tříděného
počet poplatníků u plátce svoz 1x týdně svoz kombinovaný* svoz 1x za 14 dnů svoz 1x měsíčně
(v domě, v bytě vč.plátce) 1 ks popelnice (Kč) 1 ks popelnice (Kč) 1 ks popel. (Kč) 1 ks popel. (Kč)

1 2220 1770 1170 650
2 2300 1840 1240 720
3 2380 1920 1320 800
4 2450 2000 1390 870
5 2530 2070 1470 950
6 2600 2150 1540 1030
7 2680 2220 1620
8 2750 2300 1700

1 ks kontejner 1 ks kontejner
15 až 25 10700 Kč+(15až25x80 Kč) 5350Kč+(15až25x80 Kč)

26 až 35 10700 Kč+(26až35x80 Kč) 5350 Kč+(26až35x80 Kč)

z rekreačních objektů (pytle, kontejner) v rekreační oblasti Brodský - Špinka
1 stavba 280 Kč

Výjimka :

CELOROČNÍ KOMBINOVANÝ POLOVIČNÍ MĚSÍČNÍ 
1x týdně zima 1x týdně 1x14 dní 1x4 týdny

léto 1x14 dní

Leden 1, 2, 3, 4, 5 1, 2, 3, 4, 5 2, 4 2
Únor 5, 6, 7, 8, 9 5, 6, 7, 8, 9 6, 8 6

Březen 10, 11, 12, 13  10, 11, 12, 13 10, 12 10
Duben 14, 15, 16, 17, 18 14, 15, 16, 17, 18 14, 16 , 18 14, 18
Květen 18, 19, 20, 21, 22 18, 20, 22 18, 20, 22 18, 22
Červen 23, 24, 25, 26 24, 26 24, 26 26
Červenec 27, 28, 29, 30, 31 28, 30 28, 30 30

Srpen 31, 32, 33, 34, 35 32, 34 32, 34 34
Září 36, 37, 38, 39 36, 38 36, 38 38
Říjen 40, 41, 42, 43, 44 40, 41, 42, 43, 44 40, 42, 44 42

Listopad 45, 46, 47, 48 45, 46, 47, 48 46, 48 46
Prosinec 49, 50, 51, 52 49, 50, 51, 52 50, 52 50

1. týden začíná 2.1. 2012 zelená známka červená známka žlutá známka modrá známka
52x ročně 41x ročně 26x ročně 13x ročně

VÝŠE POPLATKU ZA ROK          od 1.1.2012

Správce poplatku může na základě žádosti poplatníka tento poplatek v jednotlivých 
případech snížit z důvodu zmírnění tvrdosti, jedná-li se o osobu žijící osaměle v domě ve 
věku 70 a více roků, až o 50 %.

Četnost svozu sběrné nádoby určuje barva známky, která je umístěna na této nádobě. Tyto známky obdrží plátce při 
platbě poplatku od správce poplatku.
*kombinovaný  svoz je určen hlavně pro domácnosti s vytápěním pevnými palivy, protože četnost svozu je v zimním 
období týdenní, v letním období pak čtrnáctidenní

SVOZOVÝ KALENDÁŘ 2012

doporučený svoz

zvýšená četnost svozů (zvýšený poplatek)

snížená četnost svozů (snížený poplatek)



OdPady - OdPady 
Kdy a KaM S NIMI

Mobilní sběrna nebezpečného odpadu
V lednu bude mobilní sběrnou proveden
pravidelný sběr nebezpečného odpadu
(akumulátory, baterie, monočlánky, zbyt-

ky spotřební chemie, zbytky barev a rozpouštědel, zářivky,
zbytky léků (ty je možné odevzdat i v lékárně) lednic a tele-
vizorů podle čl. 3, odst. 9 vyhlášky města 4/2006 a opatření
rady města 3/2010 podle následujícího rozpisu:

Horní Kostelec - Podlesná sobota 7. 1. od 8 do 8.30 hodin
Řehákova - stř. MH MěÚ sobota 7. 1. od 8.35 do 9 hodin
Jiráskova - Na Růžku sobota 7. 1. od 9.05 do 9.30 hodin
Na Skalce sobota 7. 1. od 9.35 do 10 hodin

Tento sběr není určen pro ostatní rozměrný odpad, eter-
nit a lepenku! Ten je zajišťován v dalších sobotách. 

Mobilní sběrna ostatního odpadu
V lednu bude pokračovat pravidelný odvoz odpadu mobilní
sběrnou podle čl. 3, odst. 7, 10 vyhlášky města 4/2006, t.j.
sběr kusového rozměrného odpadu (přístroje z domác-
ností, sanitární výrobky, části nábytku apod., též lednice a
televizory) a eternitu, lepenky a sutě v omezeném množ-
ství – 100 kg (1 kolečko) a doplňkový sběr kovového
odpadu v souladu s opatřením rady města 3/2010. 

v lednu tedy proběhne tento sběr na uvedených stanoviš-
tích vždy v sobotu takto:
Koubovka 14. ledna od 8 do 9 hodin
Tyršovo náměstí 14. ledna od 9.05 do 10  hodin
Horní Kostelec - Podlesná 21 ledna od 8 do 9 hodin
Řehákova - stř. MH MěÚ 21 ledna od 9.05 do 10 hodin
Jiráskova - rest. Na Růžku 28. ledna od 8 do 9 hodin
Na Skalce 28. ledna od 9 do 10 hodin

Tento sběr není určen pro nebezpečný odpad a pneuma-
tiky! Sběr nebezpečného odpadu je zajišťován zvlášť
vždy v první sobotu v měsíci podle rozpisu. 

ŽivotníŽivotní

prostprostřředíedí

Sypejme ptáčkům...
Snad nejrozšířenějším projevem empatie lidí s živou příro-
dou je zimní přikrmování ptáků. Můžeme se o tom sami
snadno přesvědčit pohledem na okenní parapety a balkony
bytových domů na Koubovce a na Větrníku nebo do za-
hrádek vilových čtvrtí a k městu připojených obcí. Je vcelku
jedno jakou konstrukci krmítka zvolíme, ale vždy by v něm
založené krmivo mělo být chráněno před srážkami a zajiště-
no postranními lištami před vyhrnutím ptáky do stran. A
když už provlhání krmiva zabránit nemůžeme, doplňujme je
v malých dávkách častěji, aby ve vysoké vrstvě nezples-
nivělo nebo nezkyslo. Také musíme dbát, aby se do krmítka
nedostaly kočky, a proto na stromech v zahrádkách raději
zavěšujeme krmítko na drát dostatečně vysoko nad zemí. 

Nejobvyklejšími návštěvníky krmítek jsou vrabci do-
mácí i polní, zvonek zelený, sýkora koňadra, sýkora modřin-
ka a kos černý. V závislosti na poloze našeho bydliště a na
umístění krmítka nás svou méně obvyklou až vzácnou
přítomností mohou potěšit strakapoud velký, hrdlička
zahradní, strnad obecný, čížek lesní, dlask tlustozobý, pěn-
kava obecná a jikavec, stehlík obecný, hýl obecný, sýkory
babka, lužní, parukářka nebo uhelníček, brhlík lesní, červen-
ka obecná, drozd kvíčala, sojka obecná či straka obecná.

Nechceme-li ptákům spíše ublížit, nezakládejme do
krmítek pečivo a už vůbec ne kuchyňské zbytky. Dobrým
krmivem je tzv. zadina, tedy odpad z obilních čističek.
V obchodech můžeme dnes zakoupit speciální krmné směsi
pro zrnojedy, ale jako základ úplně postačí slunečnicová
semena občas doplněná drcenými vlašskými ořechy nebo
zadinou, ovesnými vločkami, řepkou, konopím, prosem aj.
Pro hmyzožravé ptáky zavěšujeme na stromy v obchodech
zakoupené tukové směsi v koulích nebo si takovou směs
z roztaveného hovězího loje a semen můžeme sami na-
míchat. Úplně také postačí na strom zavěšené kousky
syrového hovězího loje nebo vnitřního vepřového sádla.
Přikrmovat můžeme ptáky od listopadu do března, oprav-
dový význam má však přikrmování až za sněhové pokrývky
nebo tuhých mrazů. Za mírného průběhu zimy můžeme při-
krmování omezit, aniž bychom se o zdraví a životy našich
strávníků museli obávat. Příjemnou přidanou hodnotou zim-
ního přikrmování jsou nesčetné zajímavé, dojímavé i dra-
matické zážitky z jejich pozorování na krmítkách, užitečnou
přidanou hodnotou pak utváření pevnější nebo i trvalé vazby
našich ptačích hostů na naše blízké okolí, které ptáci už
v zimě a nebo pak při hnízdění zjara a v létě zbavují našim
zahradám škodícího hmyzu. Tomáš Diviš

Odvoz a likvidace odpadu je určena pro obča-
ny města, nikoliv však pro podnikatelské 

subjekty.
UPOZORNĚNÍ K MOBILNÍ SBĚRNĚ 

Odpad musí být předán přímo obsluze mobilní sběrny k ulo-
žení do sběrného automobilu. Jakýkoliv jiný způsob
odkládání odpadu je považován za zakládání černé skládky.  
Není také dovoleno odebírat odpad předaný k uložení do
mobilní sběrny. Takovéto případy budou považovány za
odcizení. 

OdvOZ feKáLIÍ a OdPadU Z LaPOLU 
Odvoz fekálního odpadu je možné objednat např. u Voda
Červený Kostelec, tel. 491 491 163, nebo u OD IMPRO,
Zábrodí, tel. 723 122 553, p. Drapač S. Tuto službu hradí
objednávající.

Odvoz odpadu z lapolu restaurací a jídelen je možné objed-
nat např. u firmy TRANSPORT Trutnov, s.r.o., tel. 499 811
971, mob. 724 946 865, paní Horáková. Tuto službu rovněž
hradí objednávající.
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ZednIcKé A obKlAdAČsKé práce + oprAVy
Josef Čáp, telefon 602 380 709, 737 462 989.

tAxI non-stop 24 hodIn
Bezpečně kamkoli vozy Mazda, Opel. 

Platí se pouze za kilometry ujeté se zákazníkem! 
Michal Kříž, tel.: 773 914 816, www.taximk.cz

nábyteK pentA s. r. o.
prodejna stolín 84, 549 41 Červený Kostelec

nAbíZí: kuchyňské linky, obývací soupravy, koupelnové
skříňky, kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.

dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce:
ložnice, dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací
pokoj. otevírací doba: Po 9 - 15, Út 9 - 12 a 13 - 17, St 9
- 15, Čt 9 - 15, Pá 9 - 12 a 13 - 17 hodin. 

tel/fax: 491 465 153, www.nabytek-penta.cz

non stop tAxIslužbA
Jindřich Oždian, Havlíčkova 322, 

549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886.

cuKrárnA - KAVárnA nA  AutobusoVéM nádrAží
Výroba a prodej svatebních, narozeninových, dětských dortů,

cukrovinek, zákusků, posezení u kávy, nealka i jiných nápojů,
dětský koutek, rychlé občerstvení, nekuřácké prostory. 

otevřeno: po - pá 8 - 17 hodin, so a ne 9 - 16 hodin.

nově otevřený salón - KosMetIKA, pedIKúrA
Dárkové poukazy, provozní doba dle objednání

Červený Kostelec, Sokolská 108
lucie hofmanová, tel.: 723 210 389

ZAbeZpeČoVAcí technIKA, KAMeroVé
systéMy, eleKtroInstAlAce.

Instalace provádíme na základě bezplatně zhotovené nabídky.
pavel novosvětský tel.: 725 103 293, www.novosvetsky.cz

Jazyková škola QuAtro

● Od 6. února 2012 zahajujeme nové kurzy:
Angličtina pro úplné začátečníky
Č. Kostelec - Čt 18:10; Trutnov - ST 17:45, ČT 10:30 
● Do 10. ledna 2012 - sleVA 10 %.
Realizujeme 120 skupinových kurzů pro veřejnost.
Vyučujeme přes 600 studentů. přidáte se také?
Více na www.quatro.cz nebo na tel.: 776 33 04 33                          
● angličtina ● němčina ● ruština ● španělština ● 

čínština ● čeština pro cizince ● konverzace
● příprava ke zkouškám ● firemní výuka ●

reduKce hMotnostI - studIo Wellness
Ilona hemelíková, tel.: 721 730 391

Tělesná analýza pomocí přístroje TANITA.
Zvýhodněné ceny pro rodiny, jídelníček ušitý na tělo.

KlíMoVá - pedIKúrA
Objednávky na tel.: 491 465 959, mobil: 728 513 946.

nehtoVá Modeláž
hana Venclová - horní Kostelec 1, tel.: 603 298 847

www.venclovi.net
Akce pro studenty: 360 nové nehty, doplnění 320, 

akce pro stálé zákazníky.

MobIlní MAsáže
Klasické finské relaxační a sportovní masáže v pohodlí

vašeho domova.
Volejte: 739 588 804

optIcKý porAdce - JAnA lehároVá
Tel.: 606 705 991, e-mail: jana.leharova@email.cz

Více na www.optik-do-domu.cz

KonteJneroVá přeprAVA sypKých
MAterIálů AVIA 31t

přistavení kontejneru, převoz a uskladnění sypkých materiálů
Zemní práce kolový nakladač caterpillar 262

nakládací lžíce-klapačka 185 cm, podkop lžíce 40 cm
dosah 300 cm, paletizační vidle

b plus p s.r.o. havlíčkova 375 Červený Kostelec 
telefon: 724782441, 604812482

prodeJ A VýrobA dřeVěných VýrobKů
nA ZAhrAdu

dětská hřiště privátní i pro veřejná prostranství, dřevěné
pergoly včetně návrhu, ploty, dřevěné zahradní chatky,

domky a domy od společnosti Palis Plzeň s.r.o.
ostatní dřevěné výrobky a materiály pro jejich stavbu,

tlaková impregnace dřeva
b plus p s.r.o. havlíčkova 375 Červený Kostelec 

telefon: 724782440

přeprAVA osob MIKrobuseM renAult
trAfIc, 7 Míst + ZAVAZAdloVý prostor

přepravíme Vás na dovolenou, na letiště, na nákupy, kam
si budete přát, ceny od kilometru, čekání domluvou  
b plus p s.r.o. havlíčkova 375 Červený Kostelec 

telefon: 724782440

noVé  choVAtelsKé potřeby MAlVínA
- naproti Penny – nově v prostorech bývalé prodejny obuvi
- rozšíření sortimentu
- možnost parkování i před prodejnou

Kompletní sortiment krmiv pro psy – Brit, Eminent
Postupné zavádění kompletního sortimentu krmiv K9, Acana.
Ekonomická krmiva pro psy i kočky.
objednání krmiv dle vašeho přání – Royal, ProPlan,
ProPac,atd.
Široký výběr krmiv a pochoutek a vitamínu pro hlodavce a ptáky.
Krmivo pro venkovní ptactvo, krmítka.
Od měsíce března krmné směsi pro hospodářská zvířata, šroty.

Při nákupu krmiva pro psy, nebo kočky - nad 10 kg - sleva 5%.
tel. 739 040 997
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Zprávičky z Informačního centra
v Červeném Kostelci

Aktuální předprodeje vstupenek, zajímavé akce
V lednu nás v Červeném Kostelci čeká zahájení nového abo-
nentního divadelního cyklu v Divadle J. K. Tyla, a to diva-
delním představením Don Juan aneb Strašlivé hodování
v podání Geisslers Hofcomoedianten Kuks. Vstupenky na
toto divadelní představení jsou v prodeji v informačním cen-
tru. Tímto však nabídka vstupenek v IC rozhodně nekončí
a proto vás zde rádi uvidíme a pomůžeme vám s rezervací
a zakoupením vstupenek na většinu významných akcí, diva-
del, muzikálů a festivalů v celé ČR.

i
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Sňatky
„Láska neodpustí buď nic, anebo odpustí všech-
no„ (H. Balzac)
Hodně štěstí, lásky, tolerance a také dostatek
zdraví k tomu, aby mohli prožít radostný spo-

lečný život, přejeme našim novomanželům, kteří uzavřeli ke
konci roku 2011 sňatek. Byli to tito snoubenci: 

Hana Kukulová a Josef Řezníček,  
Milada Gažková a Ladislav Čihák. 

Vítání občánků
„Všude se učíme jen od těch, které máme rádi.“ 
(J. W. Goethe)
Na konci podzimu a začátkem zimy byly pozvány

po dvě soboty naši nejmladší občánkové se svými rodiči na
slavnostní vítání mezi občany našeho města. Byly pozvány
tyto děti: Julius ČISÁR, Adam DOUBEK, Matyáš
LUŇÁK, Filip KAVÁLEK, Barbora NOVOTNÁ,
Kryštof STIERAND, Ondřej ŠOLC, Libor TOMEK,
Matěj KEJZLAR, František NOVÁK, Monika
NEUMANNOVÁ, Václav NÝLT, Veronika RALBOV-
SKÁ, Eva SEDLÁČKOVÁ, Michal TYLŠ, Magdalena
HEJDOVÁ, Sofie JARÁ, Eliška NÝVLTOVÁ, Karolína
ŠPELDOVÁ, Ema ŠREIBEROVÁ, Tobiáš KABÁT,
Bára HUMEŇUKOVÁ, Amálie a Johana BEJROVY,
Adéla NÝVLTOVÁ, Mikuláš HANUŠ, Nikola ŘÍHOVÁ,
Laura SADÍLKOVÁ, Josef JŮZA a Jan MAREŠ. 
Rodičům gratulujeme a děkujeme, Přejeme jim, aby měli ze
svých ratolestí jen a jen radost. A kdyby přece nějaké starosti
přišly, aby je řešili s láskou a nadhledem. Rodičům i dětem
přejeme hodně zdraví a životní pohody. 

Výroční svatby
„ Kouzlo štěstí nespočívá v bohatství, ani v kráse,
ale v harmonii dvou srdcí, která patří k sobě.“
Gratulujeme našim oslavencům – manželům

Josefu a Marii BUREŠOVÝM z Olešnice, kteří oslavili
výročí své Zlaté svatby. Přejeme Vám, milí Burešovi, aby-
ste ještě mnoho let byli ve zdraví mezi námi, abyste pro-
žívali spolu radostný a spokojený život. 

Za matriku MěÚ L. Regnerová

r Poděkování sponzorům. Učitelky 1. stupně ZŠ V. Hejny
děkují těmto rodičům za poskytnutý materiál na výtvarné
činnosti dětí: p. Bohušová, p. Brožová, p. Fabián, Prosovi a
Henclovi.

r Děkuji touto cestou městu Červený Kostelec v zastoupe-
ní paní Kukrálové za milou návštěvu a projevená blahopřání
při příležitosti mého životního jubilea. Koletová Ludmila.

r Chtěla bych poděkovat městskému zahradníkovi a jeho
pomocníkům za krásnou květinovou výdobu v létě i na pod-
zim. Škoda jen, že jeho snažení neustále maří někteří naši
spoluobčané. V ostrém kontrastu s touto snahou o zvelebení
města působí těsné okolí Orlického konzumu.-HT-
r Srdečně děkujeme paní Regnerové a panu Bergmanovi
za milou návštěvu a blahopřání k naší zlaté svatbě. Manželé
Burešovi z Olešnice.

r Díky našim obětavým pečovatelkám jsme prožily v po-
chmurných listopadových dnech krásné odpoledne. Pozvaly
totiž do našeho pečovatelského domu kouzelníka, který nás
pobavil svými triky. Potom paní Hořejší hrála na harmoniku
a my jsme si zazpívaly písně našeho mládí. Pečovatelky
napekly velmi dobré zákusky, uvařily kávu a čaj, zkrátka
jsme opět poznaly jejich obětavost. Zaslouží za to naše vřelé
díky a uznání. Děkují obyvatelky pečovatelských domů.

r Děkujeme za projevy účasti a květinové dary všem, kteří
se v tak hojném počtu sešli na posledním rozloučení s naším
drahým zesnulým Viktorem Žďárkem. Děkujeme též
Pohřební službě pana Picha a za květinovou výzdobu.
Rodina Žďárkova.

r Děkujeme všem za účast, projevy soustrasti a květinové
dary při rozloučení s naší drahou manželkou a maminkou,
paní Lenkou Rýznarovou. Poděkování patří i těm, kteří se
podíleli na smutečním obřadu. Manžel a děti.  

Předání Janského plaket
„Každý žije tolik, kolik miluje.“ (L. N. Tolstoj)
Poděkování patří těm, kteří bez úmyslu
zbohatnout, bez úmyslu být slavným a
váženým občanem dává bez nároku na
jakoukoli výhodu dar největší, svou krev
pro ty, kteří ve své nemoci a slabosti tuto

pomoc druhých potřebují. Český červený kříž
v Náchodě naše město požádal, abychom pro tyto
občany, naše bezplatné dárce krve připravili slavnost-
ní předání Janského plaket. Konalo se v salónku
Restaurace Divadlo a za město Červený Kostelec
k nim promluvil pan místostarosta Richard Bergmann.
Poté byly předány zástupci Okresního Českého čer-
veného kříže  v Náchodě Janského plakety bronzové,
stříbrné a zlaté a l Zlatý kříž. Odměněni byli tito čest-
ní dárci krve: BRONZOVOU PLAKETOU: Slavomíra
Dufková, Lenka Jankovičová, Pavlína Janovská, Ruth
Nováková, Gabriela Žáčková, Luděk Havel, Martin
Oklepek, MUDr. Jan Řihák, Michal Škoda, Lukáš Šolc,
David Šrejber, Jan Veselý, Libor Tomek, Jan Zaorálek,
Petr Zerzán, STŘÍBRNOU PLAKETOU: Roman
Kašpar, Jana Hetfleišová, Jana Krtičková, Miroslava
Malá, Irena Středová, Dana Šimonová, Ing. Pavel Bláha,
Michal Dušek, Luboš Hejna, Jiří Rudolf, Jiří Škoda,
Martin Škoda, ZLATOU PLAKETOU: Věra Janková,
Ivana Klikarová, Miriam Kozáková, Dita Prouzová,
Václav Cejn, Jan Čapek, Vladimír Felcman, Jan
Omámik, ZLATÝM KŘÍŽEM 3. třídy byl vyznamenán
za 80 bezplatných odběrů krve pan Martin Laštůvka.
Všem gratulujeme a děkujeme. Přejeme vám hodně zdraví a
rodinné pohody. Kéž byste ten vzácný dar, který sami
dáváte, nemuseli sami nikdy potřebovat. L. Regnerová

Dne 6. 1. tomu jsou 3 roky, kdy nás opustil
laskavý manžel, tatínek a dědeček, pan
Vladimír Krádl. Rozdával lásku, a proto
v našich srdcích žije dál. Kdo jste ho znali,
vzpomeňte s námi. Stále vzpomíná rodina.



KALENDÁRIuM AKcÍ 
LEDEN 2012

TřÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

BOHDAŠÍN - HASIČSKÝ PLES
SOKOLOVNA - HASIČSKÝ PLES

LIDOVÝ PLES

BOHDAŠÍN zVE

NOVOROČNÍ BĚH

Hasiči Horní Kostelec pořádají 
v sobotu 11. února 2012

TRADIČNÍ HASIČSKÝ PLES 
v městské sokolovně. 

Hudba pan Meisner. Čeká na vás bohatá tombola a dobrá
zábava. Místenky v prodeji od 30. 1. v tabáku DALI.
Začátek ve 20 hodin. Těší se na vás pořadatelé.

Hasiči Horní Kostelec pořádají v sobotu 11.
února 2012 ve 13 hodin v městské sokolovně

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ REJ.
Odpoledne plné her, tance a soutěží.

Srdečně zvou pořadatelé. 

TJ Horní Kostelec pořádá
v sobotu 7. ledna 2012 v 10 hodin

XXXVI. ročník
NOVOROČNÍHO BĚHu

Datum konání: sobota 7. ledna 2012 v 10 hodin.
Místo: Červený Kostelec - Horní, základní škola.
Přihlášky: v den závodu na místě 8.30 - 9.30 hodin.
Kategorie: muži, ženy, muži nad 40 let.
Trať: silniční okruh s mírným převýšením - délka 11,5 km.
Společný start u Základní školy v Horním Kostelci, dále
náměstí v Červeném Kostelci - Elitex - Devět Křížů - Rtyně
v Podkrkonoší autobusové nádraží - Horní Rtyně - Horní
Kostelec U Sekýrkárny - cíl u základní školy v místě startu.
Ceny: věcné ceny a diplomy obdrží první tři závodníci
v každé kategorii a nejstarší účastník závodu, finanční
odměna je vypsána za překonání traťového rekordu polské-
ho reprezentanta Norberta Smudy z roku 2001 - čas 37.37
minut. Ředitel závodu Hugo Frýba (Souběžná 150, 549 41
Červený Kostelec, tel.: 732 880 152, e-majl: hugofry@cent-
rum.cz), předseda Jiří Škoda (předseda TJ Horní Kostelec),
hlavní rozhodčí Zdeněk Rosa a Jaroslav Havel. 
Startovné 50 Kč. Za platnost lékařské prohlídky odpovídá
vysílající složka. Závodníci, činovníci i diváci se účastní na
vlastní nebezpečí. Všichni startující musí dodržovat pravidla
silničního provozu. Výbor TJ

Restaurace na BOHDAŠÍNĚ 
pořádá v pátek 3. 2. 2012

BRAMBORÁČKOVÉ HODY.

SDH BOHDAŠÍN pořádá v sobotu
21. 1. 2012.tradiční HASIČSKÝ PLES.

Začátek ve 20 hodin. K tanci hraje skupina
FONTÁNA. Bohatá tombola.

KDU-ČSL Červený Kostelec vás zve na
43. LIDOVÝ PLES,

který se uskuteční v sobotu 21. ledna
2012 od 20 hodin v sokolovně.

K tanci a poslechu hraje hudební skupina GENY. Bohatá
tombola a chutné občerstvení zajištěno.

Vstupenky a místenky v prodeji v papírnictví Ivín 
na náměstí.

7. ledna - Tříkrálová sbírka 
Pomáhejme lidem v nouzi

Vážení spoluobčané, dovolujeme si vás
požádat o spoluúčast na pravidelné charita-

tivní akci Tříkrálová sbírka, která proběhne počátkem roku
2012 na území celé České republiky. V sobotu 7. ledna 2012
vás navštíví nebo potká na ulici skupinka tří králů s koledou
a s prosbou o příspěvek do pokladničky. Tříkrálová sbírka je
zaměřena na pomoc rodinám a lidem v nouzi u nás i v zahra-
ničí a na podporu charitního díla. Sdružení Charita Česká
republika děkuje vám všem, kteří prostřednictvím této akce
přijmete podíl na práci ve prospěch slabých a trpících.
V Červeném Kostelci bude příslušná část výtěžku sbírky -
65 % - věnována na činnosti Oblastní charity v Červeném
Kostelci (vlastní hospicová péče, pečovatelská služba).
Zbývající část výtěžku (35%) bude odeslána na konto sdru-
žení Charita Česká republika pro další charitní pomoc
v České republice i v zahraničí. Sbírka je chráněna proti zne-
užití. Na vyžádání předloží koledníci průkaz a informační
leták. Pokladničky budou zapečetěny. Jejich rozpečetění se
bude provádět po ukončení sbírky za účasti pracovníka
městského úřadu. Upozorňujeme, že se přesto mohou
vyskytnout falešné skupinky. Doporučujeme při jakýchkoliv
nejasnostech nechat si předložit průkaz a zkontrolovat zape-
četění pokladničky. Děkujeme za pochopení.

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2012 v Červeném Kostelci
bude využit na následující potřeby: 35 % výtěžku pro
Hospic Anežky České - obnova technického vybavení a pra-
covních oděvů, nákup zdravotnického materiálu, 25% vý-
těžku pro pečovatelskou službu – materiální vybavení domu
s pečovatelskou službou, 35% výtěžku pro Mobilní hospic
Anežky České a ambulanci paliativní medicíny – materiální
a přístrojové vybavení a 5% výtěžku pro mateřské centrum
Háčko – dovybavení a nákup materiálu na výtvarnou čin-
nost.

Zároveň uvítáme vaši pomoc při samotné realizaci akce.
Případní dobrovolníci nad 18 let (vedoucí skupinek) nebo
děti se mohou hlásit u paní Frýbové v Háčku, tel. 491 610
311, nebo mobil 776 791 149.

Za pochopení a podporu vám děkují pracovníci Oblastní
charity Červený Kostelec a skupinky tří králů.



V roce 2012 naše organizace TJ SOKOL
OLEŠNICE oslaví výročí 100 let. 

Přijďte proto s námi toto výročí osla-
vit na některou z akcí, které

pořádáme:
Sokolský ples a dětský karneval (18. a 19. února)
Čarodějnice (30. dubna)
Dětský den (červen)
Pouťové derby s posezením (16. června)
Posvícenské derby (14. října)
Tradiční Olešenské posvícení (15. října)

Těšíme se na vás. TJ Sokol Olešnice

Vážení spoluobčané,
obracíme se na vás v novém roce a vede nás k tomu hned
několik důvodů. Především bychom se chtěli omluvit za naši
nedochvilnost při vykonávání zakázek a z ní plynoucí nedo-
stupnost kominických služeb v čase, který by vyhovoval
vám. V důsledku počátku platnosti nového nařízení vlády,
které nařizuje pravidelné čištění spalinových cest, vznikl
značný převis poptávky, který se nám prozatím nepodařilo
plně vyřešit. Vynasnažíme se, aby během roku byly naše slu-
žby plně k vaší spokojenosti. 

Druhým souvisejícím důvodem našeho psaní je
pietní připomenutí tragické smrti našeho mladého kolegy
pana Ludwigha.

Nakonec pak od nás přijměte srdečné přání všeho
dobrého, bezpečí, teplo a pohodu do vašich rodinných krbů
v celém roce 2012.

Vaši kominíci 
Zd. Pithart, A Hnízdil, D. Smetana a T. Karel.   

mATURITNÍ PLES POZVÁNÍ K SOUSEDŮm

TJ SOKOL OLEŠNICE SLAVÍ

KOmINICKÁ NOVOROČENKA

mATURITNÍ PLES
Střední školy oděvní, služeb a
ekonomiky Červený Kostelec 
4. OE a 2. N se koná 4. února 

v sokolovně v Červeném Kostelci
od 20 hodin.

K poslechu a tanci kapela FONTÁNA. Všichni jste srdečně
zváni! Vstupné 100 Kč, místenka 10 Kč. Vstupenky lze
zakoupit v prodejně tabáku DALI. 

Rtyně v Podkrkonoší
AUTORSKÉ ČTENÍ
Středa 11. ledna 2012 v 18.30 hodin - Malý kulturní sál,
vstupné 40 Kč.
Autorské čtení režiséra, cestovatele, spisovatele a pedagoga
Martina Ryšavého z jeho nového "ruského" románu VRAČ
(kniha oceněná Magnesiu Literou 2011 - Litera za prózu)
s živými hudebními vložkami (Jaroslav Šťastný - tuba,
Pavel Kopecký - kytara). Motto knihy: „Rusko, to je ta
země, kde se dělají dobré věci špatně. A špatné věci dobře“.
Čtení bude doplněno o projekci nového filmu Martina
Ryšavého Medvědí ostrovy.

CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA
Středa 25. ledna 2012 v 18 hodin - kino Na Rychtě - vstupné
30 Kč.
NA SKOK V AMERICE - 1. díl. Poutavé vyprávění Ctibora
Košťála a promítání působivých snímků z jeho cesty po
USA, která trvala 5 týdnů a byla dlouhá přes 10.000 km.
V první části se podíváme do států Washington, Idaho,
Montana, Wyoming a Utah a krom jiného navštívíme národ-
ní parky Mount Rainier, Yellowstone, Grand Teton, Capitol
Reef, Arches, Canyonlands a Bryce Canyon. Dále
navštívíme Koloradskou náhorní plošinu s červenými až 300
metrů vysokými skalními útvary v Navažské indiánské
rezervaci - Monument Valley, poblíž přehradní nádrže Lake
Powell vybudované na řece Colorado zajdeme do úzkého,
pískovcového a zejména fantasticky fotogenického kaňonu
Antelope… Rozhodně se bude na co dívat!

LOUTKOVÉ DIVADLO
Neděle 29. ledna 2012 v 15 hodin - kino Na Rychtě - vstupné
20 Kč. KAŠPÁREK SLUHOU ČARODĚJE. Pohádku pro
děti zahraje Klub loutkářů Úpice.

DIGITÁLNÍ KINO RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ:
Pátek 6. ledna 2012 v 18 hodin DEVĚT KŘÍŽŮ A JINÉ
POVĚSTI. Film Ing. Jana Macha - vstupné 40 Kč - před-
platné od 2. 1. 2012 na matrice MěÚ.
Autor scénáře jde ve stopách Barunky, která ve 20. letech
19. století vykonala pouť ke svaté svatoňovické studánce, a
přibližuje divákovi místní pověsti O silném Ctiborovi, O
sedmipramenné léčivé studánce, O velké jedli, O Čertově
kopci a dalších, jak je zaznamenala nejen B. Němcová, ale
jak byly vyprávěny ještě před ní. Hlavně pak jde o Devět
křížů, co je a není na pověsti pravda a kde se nachází hrob
devíti povražděných.

Pátek 13. ledna 2012 v 18 hodin
LEGENDA O SOVÍCH STRÁŽCÍCH
Animovaný/fantasy - USA/Austrálie 2010 - 97 min. -
vstupné 50 Kč.

Pátek 20. ledna 2012 - 18 hodin
ILUZIONISTA
Animovaný pro dospělé - Francie/VB 2010 - 90 min. - české
titulky - vstupné 50,- Kč. 
Britsko-francouzský animovaný film vznikl na základě
nerealizovaného scénáře francouzského herce a režiséra
Jacquese Tatiho z roku 1956. Tati jej tehdy věnoval své nej-
starší dceři a vypráví v něm příběh zestárlého iluzionisty,
který putuje se svým uměním od vesnice k vesnici. 

Červenokostelecký zpravodaj leden 2012
Vážení čtenáři,
jistě jste si všimli grafických změn na obale. Stejně jako
minulý zpravodaj chceme i tento vizáží sjednotit s inter-
netovými stránkami města. Další změny budou přicházet
během roku. Jediné co momentálně zůstává je, že uzávěr-
ka je 15. dne na měsíc příští. Zpravodaj má omezený
počet stran a na přípravu pro tisk velmi málo času. A
hlavně, není to reklamní tiskovina. Na 40 odběrových
míst rozvážíme zpravodaj 1. den v měsíci, je-li tento den
o víkendu, snažíme se ho rozvést v pátek předem. -ON-



vOLeJBaL

LyŽařSKý vLeK ChLívCe

ŠaChOvý TurNaJ

NárOdNí házeNá

Oddíl šachu Sokol
Červený Kostelec
vás zve na mistrovská utkání:

Úspěch mladých šachistů na přeboru škol
náchodska

Koncem minulého roku se za šachovnicemi událo následu-
jící: V Novém Bydžově se uskutečnila 2. Velká cena
Královéhradeckého svazu a druhou mládežnickou akcí byl
okresní přebor školních družstev. Na té první jsme měli dva
zástupce, Matěj Kosař byl v kategorii ročníku 1996 a mladší
na 2. místě za vítězným Kykalem z Bělohradu, Ríša Košner
v kategorii 1999 a mladší obsadil 11. místo. V přeboru škol-
ních družstev, které se uskutečnilo v Hronově, v kategorii  6
- 9. třída naše družstvo ze ZŠ V. Hejmy v sestavě Kosař,
Kuru, Janovský, Košner a Kubina suverénně zvítězilo.

Jak se dařilo dospělým
Na šachovnicích dospělých hráčů se 27. 11. v regionálním
přeboru odehrálo místní derby mezi Sokolem JUKOV a
Sokolem JOSI. Po tuhém boji nakonec zvítězilo „B“ družst-
vo JOSI 3:2, když na prvních dvou šachovnicích zvítězili
Kuru a Mata, na 3. šachovnici prohrál Kysilko s Kosařem,
ale kýženého třetího bodu dosáhli svými remízami pánové
Hojný a  Volhejn na 4. a 5. šachovnici. Výsledek napověděl,
že na postup do vyšší soutěže bude nakonec hrát naše „B“
družstvo, ale v novém roce ho bude nutno posílit o jednoho
hostujícího kvalitního hráče. 11.prosince naše „A“ družstvo
JUKOV hrálo mistrovské utkání v Trutnově s místním
týmem Loko „B“. Utkání nakonec dopadlo remízou, když
vítězně si počínali Škoda a Kosař, remizoval Klázar.   -VS-

Bude se hrát
So 7. 1. Druhé trojkolo KPŽD v Hradci Králové (mládež)
Ne 15. 1. Sokol JUKOV A - Kuna Náchod

Sokol JOSI B - Loko Trutnov B
Ne 29. 1. Kuna Náchod  - Sokol JOSI B

Šk HSM Trutnov - Sokol JUKOV A

ŠaChy
Oddíl volejbalu TJ Červený
Kostelec zve do sportovní haly

na lednová poslední mistrovská utkání:  
I. liga juniorek
14. ledna v 10 hodin Červený Kostelec -
Hradec Králové (dvojzápas)

Krajský přebor I. třídy mužů:
21. 1. v 11 a v 15 hodin Červený Kostelec - Baník Vamberk
11. 2. v 11 a v 15 hodin Červený Kostelec - Sokol Bílá
Třemešná
25. 2. v 11 a v 15 hodin Červený Kostelec - Slavia Hradec
Králové
17. 3. v 11 a v 15 hodin Červený Kostelec - Spartak Vrchlabí
Krajský přebor I. třídy žen:
21. 1. v 9 a Ve 13 hodin Červený Kostelec - Slavia Hradec
Králové B
11. 2. v 9 a ve 13 hodin Červený Kostelec - Sokol Staré
Město
25. 2. v 9 a ve 13 hodin Červený Kostelec - Orel Hradec
Králové
10. 3. v 10 a ve 13 hodin Červený Kostelec - Orel Studenec
u Horek
17. 3. v 9 a ve 13 hodin Červený Kostelec - Sokol Hradec
Králové

Samozřejmě, že vše se hraje v červenokostelecké sportovní

hale, kde je pro hráče i diváky připraveno vynikající občer-

stvení.

Lyžařský vlek Chlívce - Švédský vrch
bude v provozu Po - Pá 14 - 17 hodin, 

So, Ne + prázdniny 9.30 - 16 hodin.
Jízdné: bodové přenosné jízdenky na 10 jízd - děti 40 Kč,
dospělí 50 Kč. Denně upravovaná sjezdovka pro výuku a
pohodovou jízdu. Levné příměstské lyžování. Dojezdová
vzdálenost: Č. Kostelec 8 km, Hronov 8 km, Rtyně v Pod-
krkonoší 8 km, Stárkov 3 km.

Kontaktní info o sněhových podmínkách na
telefonech: 491 461 526, 608 449 793, 773 141 960, nebo
www.cervenokostelecko.cz.  

Turnaje oddílu národní házené v zimě 2011-2012
So 7. 1. 2012 sp. hala Č. Kostelec Turnaj žen nad 30 let 
Ne 15. 1.2012 sp. hala Č. Kostelec Turnaj ZHPM - doro-
stenci
So 28. 1. 2012 sp. hala Č. Kostelec Turnaj ZHPM - doro-
stenky
Ne 12. 2.2012 sp. hala Č. Kostelec Semifinále ČP žen
Ne 19. 2.2012 sp. hala Č. Kostelec Turnaj ZHPM - starší
žákyně
Ne 11. 3.2012 sp. hala Č. Kostelec Předjarní turnaj žen

V letošním roce
uspořádala SPŠ
Hronov okresní
přebor v šachu pro
žáky ZŠ a SŠ
N á c h o d s k a .
Družstvo starších
žáků Základní
školy V. Hejny ve
složení: M. Kosař

7. C, J. Kuru 9. B, M. Janovský 7. B, R. Košner 4. B, D.
Kubina 7. C a J. Delia 7. C s přehledem ve své kategorii zví-
tězilo a zajistilo si postup do krajského kola. Přeji jim i
v tomto kole pevné nervy a chladnou hlavu.

T. Krause



CHaritní 
PeČoVateLsKá sLuŽBa

ČerVenoKosteLeČtí 
DůCHoDCi

Centrum pro volný čas, ulice Manželů Burdychových
tel.: 491 610 310, 731 604 204      

e-mail: solcova@hospic.cz           www.ochck.cz

LeDen 2012   
V HáČKu 

Cvičení pro těhotné
Pondělí 9., 16., 23. a 30. ledna od 18 hodin

Cvičení porodní asistentky paní Radky Frýbové (606 890
795) určené pro nastávající maminky.  Na první lekci je
potřeba přinést potvrzení od lékaře. Formulář si vyzvedněte
v recepci Háčka. Aktuální změny termínů sledujte na našich
stránkách. Cena lekce je 50 Kč.

Školní zralost – přednáška o výchově
Čtvrtek 12. ledna od 17 hodin

Máte doma předškoláčka? Chystáte se na konci ledna k zápi-
su? Nejste si jisti, zda by nebylo lépe, kdyby vaše dítko ještě
další rok zůstalo v mateřské škole? Teď je ten pravý čas při-
jít si poslechnout pár užitečných rad PhDr. Zdeňky
Rejtharové. Přednáška se bude konat v edukační místnosti
Háčka. Jste srdečně zváni. Přihlášky přijímá Markéta Šolco-
vá pondělí až pátek od 8 do 16 hodin na tel. 731 604 204 i
formou SMS do 10. 1. 2012. Cena je 60 Kč.

sobotní tvoření s Jitkou Hudečkovou
Leptání skla

sobota 14. ledna od 15 hodin
Technikou leptání skla si ozdobíme obrázek, svícen nebo
talířek. S sebou: jemný hadřík, starší oblečení, jemné ostré
nůžky. Z organizačních důvodů vás zveme na leptání skla
v lednu -  tato technika byla plánována již na listopad 2011. 
Přihlášky přijímá recepce Háčka pondělí až pátek od 8 do 12
hodin, nebo Markéta Šolcová pondělí až pátek od 8 do 16
hodin na č. 731 604 204 i formou SMS do pátku 13. 1. 2012.
Materiál 90 Kč + kurzovné 70 Kč.

setkání s keramickou hlínou – kacel
Pondělí 16. ledna od 8.30 do 11.30 hodin

V letošním školním roce již potřetí zveme do mateřského
centra především maminky s malými dětmi, které si chtějí
vlastnoručně vyrobit kachel z keramické hlíny s otiskem
ručičky (nožičky) svých dětí. V keramické dílně na vás bude
čekat lektorka keramiky paní Zdeňka Tošovská. Akce je
vhodná pro děti starší šesti měsíců. Při přihlašování vám
bude přidělen přesný čas příchodu, abyste nemuseli dlouho
čekat. Přihlášky přijímá recepce Háčka pondělí až pátek od
8 do 12 hodin, nebo Markéta Šolcová pondělí až pátek od 8
do 16 hodin na tel. 731 604 204 i formou SMS do pátku 13.
1. 2012. Vypálený výrobek bude možné vyzvednout v recep-
ci Háčka. Na možnost vyzvednutí budete upozorněni for-
mou SMS. Cena za 1 kachel je 110 Kč (zahrnuje: keramic-
kou hmotu, barvu, výpal, SMS).

Přednáška pro těhotné
Čtvrtek 26. ledna od 15.30 hodin (30. týden – porod)

Další přednáška pro nastávající maminky a tatínky se bude
týkat druhé poloviny těhotenství a porodu. Uskuteční se pod
vedením porodní asistentky Mgr. Radky Karešové. Součástí
přednášky je i video s porodem. Přednáška bude probíhat ve
společenské místnosti Háčka. Přihlášky přijímá Markéta
Šolcová pondělí až pátek od 8 do 16 hodin na tel. 731 604
204 i formou SMS do 25. 1. 2012.Cena přednášky je 60 Kč.

Důchodci Červený Kostelec 
pořádají zájezd   

V ý s t a V y  V  P r a z e 
termín: úterý 21. února a úterý 28. února 2012

Program: Výstava Carský dvůr
pod vládou Romanovců (výběr
uměleckých děl), výstava Svatá
Anežka Česká – princezna a
řeholnice, prohlídka kostýmů a
krejčovských dílen Fundus a.s. Barrandov Studio.
Odjezdy z Č. Kostelce: v 6 hodin z autobusového ná-
draží, v 6.05 hodin ze Lhoty Elitex (aut. zast.), v 6.10
hodin z Olešnice (U Bašů). Návrat do 21 hodin.
Předběžné přihlášky telefonicky do naplnění kapacity
autobusu u paní Koliskové 732 793 130 a paní
Hanušové  721 522 476. Placení v  úterý  14. února
2012 v Klubu U Jakuba od 14.30 hodin. Upřednost-
ňujeme předběžně přihlášené. V případě nízkého počtu
zájemců se odjede pouze první termín 21. 2. 2012.
Vstupné si platí každý sám (celkem 240 Kč). Oběd
není zajištěn, večeře dle zájmu při návratu. Účastníci
nejsou zvlášť pojištěni proti úrazu mimo dopravní pro-
středek. Cena zájezdu je 280 Kč. Případnou neúčast
včas ohlaste, abychom  mohli  zajistit  náhradníka na
telefony 721 522 476 paní Hanušová, nebo 732 793
130 paní Kolisková. Šťastnou cestu a krásné počasí
přejí pořadatelé.

Charitní pečovatelská služba touto cestou velmi děkuje MŠ
Větrník, MŠ v ul. Náchodské, ZŠ ve Lhotě, ZŠ v Červeném
Kostelci a Speciální škole v Č. Kostelci za přáníčka a milá
vystoupení. Dále patří náš vřelý dík všem souborům při ZUŠ
v Č. Kostelci a  pěveckému sboru ZÁBOJ. Děkujeme za
naladění příjemné atmosféry, díky které naši staří spoluo-
bčané alespoň na chvíli zapomněli na bolesti a trápení, které
staří přináší. Náš velký dík patří i panu Nermuťovi a paní
Kejzlarové, kteří nám svými fotografiemi zkrášlují interiér
našich peč. domů. Velké poděkování patří i paní Regnerové
a paní Kejklíčkové, zaměstnankyním Městského úřadu
v Červeném Kostelci, které našim klientům vždy velmi
pomáhají při zařizování nových občanských průkazů.
Děkujeme vám za vaši nesmírnou trpělivost, ochotu a snahu.
Také bychom chtěli poděkovat Městské policii Červený
Kostelec za celoroční spolupráci při zajišťování pohotovos-
ti (bezpečnostních tlačítek). Tímto děkujeme našim římsko-
katolickým kněžím a jáhnovi O. Regnerovi, kteří pravidelně
docházejí k našim klientům a dodávají jim duchovní posilu
a povzbuzení. Velké díky všem, kteří nám jakýmkoli způso-
bem pomáháte. Zachovejte nám přízeň i nadále.

Lenka Vlčková



ŘímskokatoliCká farnost č. kosteleC
Bohoslužby jsou v obvyklou dobu, kromě:
1. 1. – nedělní pořad bohoslužeb.
5. 1. – po dětské mši sv. schůzka ministrantů.
6. 1. – Slavnost Zjevení Páně (Svatých tří králů), mše svaté
v 7 a v 18 hodin – při obou žehnání tříkrálových svátostin: 
vody, křídy a kadidla, od 16 hodin příležitost ke svátosti
smíření.
7. 1. – proběhne v našem městě tříkrálová sbírka, v 15 hodin
na Boušíně tříkrálový koncert.
22. 1. – kromě obvyklého nedělního pořadu bohoslužeb
bude ještě mimořádná mše sv. v 18 hodin.
Změna vyhrazena! Aktuální informace o životě a aktivitách
ve farnosti

Internetové stránky: http://www.farnostck.cz
kaple bohdašín - leden 2012 

V sobotu v 1735 hodin růženec, v 18 hodin mše svatá. 

Církev čs. Husitská - ŽiŽkův sbor
Pondělí - základy Bible od 18.30 hodin. 
Úterý - biblická hodina od 18 hodin. 
Středa - modlitba Taizé od 8.30 hodin 
Neděle - bohoslužba od 10 hodin. 
V lednu nebude žádná mimořádná bohoslužba. 

Internetové stránky: http://ckostelec.ccshhk.cz

českobratrská Církev evangeliCká
bohoslužby - neděle v 830 hodin - dům s pečovatelskou
službou u jakuba, manželů burdychových 296.

Internetové stránky: hronov.evangnet.cz

Církev adventistů sedméHo dne
Pátek v 1800 hodin setkání mládeže nejen při písni. 
sobota v 915 hodin studium bible, 
v 1045 hodin kázání božího slova. 
č. kostelec - lhota, Školní 39.

Internetové stránky: www.casd.cz/cervenykostelec

slunce vstupuje 20. ledna v 17 h 9 min do znamení Vodnáře.
5. ledna prochází Země v nejmenší vzdálenosti od Slunce
(147,1 milionů km).

měsíc je 1 .1. v první čtvrti, 9 .1. v úplňku, 16. 1. v posled-
ní čtvrti, 23. 1. v novu. Odzemím prochází 2. a 30. ledna,
přízemím 17. ledna.

Planety sluneční soustavy pozorovatelné bez dalekohle-
du: Merkur je viditelný počátkem ledna ráno nízko nad jiho-
východem, Venuše večer nad jihozápadním obzorem. Mars
svítí na obloze většinu noci kromě večera, Jupiter zapadá po
půlnoci. V té době vychází Saturn, který je nejlépe viditelný
ráno před východem slunce. Konjunkce (tedy vzájemné
přiblížení planet s Měsícem na obloze) nastávají v noci z 2.
na 3. 1. (s Jupiterem), 14. 1. (s Marsem), 16. a 17. 1. ráno (se
Saturnem), 26. 1. večer (s Venuší).

zajímavé úkazy: 4. ledna ráno nastává maximum meteo-
rického roje Kvadrantid, pozorování však bude rušit Měsíc.
Večerní přelety Mezinárodní kosmické stanice jsou dobře
pozorovatelné počátkem ledna, období viditelnosti ranních
průletů začíná 14. 1. Aktuální informace o přeletech ISS zís-
káte dotazem odeslaným na elektronickou adresu 
preletyiss@seznam.cz formou automatické odpovědi.

také v lednu probíhají na hvězdárně pravidelné návštěv-
ní dny pro veřejnost. Každý den včetně víkendů je od 10 do
12 hodin možné za jasného počasí pozorovat Slunce, sou-
částí programu je i prohlídka hvězdárny včetně meteorolo-
gické a seismické stanice. Pozorování noční oblohy pro-
bíhají každý pátek a sobotu od 18 hodin do 20 hodin, pro-
gram začíná v 18 h. Bližší informace o akcích hvězdárny
v lednu najdete na internetových stránkách hvězdárny 
www.obsupice.cz. Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici

1. 1. 2012 mudr. blanka Hulánová
Náchodská 145, Stavostroj, Nové Město nad Metují, 

tel.: 491 476 176
7. a 8. 1. mudr. milan Hýbl
Hálkova 367, Náchod, tel.: 491 428 636 
14. a 15. 1. mudr. vlasta Hýblová 
Hálkova 367, Náchod, tel.: 491 428 636 

rozpis služeb stomatologické lékařské služby náchod. 
ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8 - 12 hodin.

diakonie broumov oznamuje
Během roku 2012 se sbírky ošacení pro

Diakonii přijímají pravidelně každou
první sobotu v měsíci od 10 do 11 hodin
na autobusovém nádraží v Č. Kostelci. 

astronomiCké astronomiCké 
informaCe - ledeninformaCe - leden

aŽ nás bude aŽ nás bude 
bolet zubbolet zub

Církve Církve 
v červeném kostelCiv červeném kostelCi
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ STřEDISKO 

ZÁBAVNÝ POřAD

CESTOPIS

KONCERT ZVEME VÁS DO DIVADLA

DON  JUAN aneb STRAŠLIVÉ HODOVÁNÍ
1.divadelní hra v předplatném

Sobota 28. ledna v 19.30 hodin
Divadlo J. K. Tyla Červený Kostelec

Geisslers Hofcomoedianten Kuks
Don Juan – postava, která rezonuje téměř ve všech evrop-
ských kulturách (španělské, italské, francouzské, německé i
české). Co se však stane, když donjuanství vpadne do jedné
zapadlé vesnice ve východních Čechách, kde se sjíždějí
bývalé kamarádky na svatbu jedné z nich? Dámská jízda po
letech má svoje kouzlo i svoje úskalí, ale rozhodně je tam
potřeba všechno „prodrat“! Hrají: Vendula Štíchová, Blanka
Vávrová, Václav Chalupa, Ivana Machalová/Marie Štípko-
vá, Kristýna Matějová a Martin Bohadlo. Vstupné: 190, 170,
150 Kč. Předprodej vstupenek v IC Červený Kostelec.ALPY – HRDÉ A KRÁSNÉ

Úterý 17. ledna v 18 hodin
Kino Luník Červený Kostelec

Oblíbená cestopisná přednáška pana Libora Turka z Trut-
nova již poněkolikáté v Červeném Kostelci. Tentokrát na
téma – Alpy. Italské Dolomity – nekrásnější evropské hory,
vápencový rakouský Dachstein. Francouzské Alpy – výstup
na Mt. Blanc, přechod Tottes Gebirge se zdoláním nejvyš-
šího vrcholu, švýcarští obři – Jungfrau, Munch, Eiger i nej-
známější hora Alp – Matterhorn. Můžeme se těšit na cca 350
diapozitivů, příjemnou hudbu, ukázka vybavení do hor…vše
s autentickými záběry a zajímavým komentářem. Vstupné
60 Kč. Předprodej vstupenek v IC Červený Kostelec. 

POLICE SYMPHONY ORCHESTR
Sobota 14. ledna v 19 hodin – Divadlo J. K. Tyla 

Tento orchestr byl založen na jaře r. 2010. Je slo-
žen z muzikantů z celého okolí Náchodska. Hraje

hudbu od vážné přes filmovou až po moderní. I na jejich
druhém koncertu v Červeném Kostelci uslyšíte melodie
z filmů, popové hity či klasiku upravenou tak, jak ji neznáte.
Taktovku bude držet Miroslav Srna a Jakub Mikunda. Na
cestě plné hudby vás bude provázet Lucie Peterková a u zvu-
kařského pultu vám "zahraje" Michal Kops. Vstupné 120
Kč.  Předprodej vstupenek v IC Červený Kostelec.

SPORTOVEC MĚSTA
Sobota 11. února v 19 hodin

Divadlo J. K. Tyla Červený Kostelec
Slavnostním galavečerem bude provázet známý mode-
rátor a hudebník Petr Vondráček. Zpestřením programu
bude „Barmanská show“ profesionálního barmana
Petra Hurty.   
V Červeném Kostelci bude letos poprvé u příležitosti 650 let
od první písemné zmínky o městě oceněno 10 nejlepších
sportovců nebo sportovních organizací či spolků.
Zhodnoceny budou výsledky červenokosteleckých sportov-
ců za uplynulých cca 11 let. Tuto akci považujeme za jednu
z možností, jak poděkovat sportovcům za vzornou reprezen-
taci našeho města. Pro 1. ročník ankety volíme širší časové
rozpětí nominací, do příštích ročníků bychom ponechali
časové omezení na jeden rok. Jménem pořadatelů ankety
vyzýváme jednotlivé sportovní kluby, tělovýchovné spolky,
školy, dětské organizace, všechny, kteří se ještě nestačili
přihlásit, aby svou činnost navrhli na vyhodnocení nepro-
dleně. Přihlášky, popř. fotografie ve formátu jpg. stačí poslat
e-mailem, bližší informace na www.mkscervenykostelec.cz.
Současně Vás také žádáme o návrhy na zápis svých zaslou-
žilých členů do "Zlaté knihy sportu Města Červený
Kostelec“. Vstupné na akci je 80 Kč. Předprodej vstupenek
v IC Červený Kostelec.

KRÁLOVSKÝ KOŠT 50 nejlepších vín
Čtvrtek 19. ledna v 19 hodin
Malý sál v Divadle J. K. Tyla

VINOTÉKA U KOCOURA, KRÁL VÍN České republiky a
Městské kulturní středisko Červený Kostelec srdečně zvou
na KRÁLOVSKÝ KOŠT 50 nejlepších vín. Čeká vás velká
prezentace medailových vín soutěže KRÁL VÍN ČR určená
nejširší veřejnosti, milovníkům vín a odborníkům z vinoték.
Formou koštu bude prezentováno 50 nejlepších vín z aktuál-
ní nabídky českých, moravských a slovenských vinařů. Sou-
částí degustace bude také projekce fotografií s vinařskou
tematikou představující českou a moravskou vinařskou
oblast a přednáška na téma snoubení vín a pokrmů, vína
v gastronomii a víno jako součást společenského života.
Degustaci osobně řídí pan Branko Černý, zakladatel projek-
tu KRÁL VÍN ČR, člen Asociace someliérů ČR. Vstupné
pro 1 osobu je 390 Kč, partnerská vstupenka pro 2 osoby
700 Kč. Možnost umístění loga firmy v místě konání akce –
3.900 Kč (10 vstupenek zdarma). Počet návštěvníků je ome-
zen, aby degustace probíhala v náležitém pohodlí.
Předprodej vstupenek: Vinotéka U Kocoura, náměstí T.G.M.
28, Červený Kostelec, tel.: 776 007 018, CA SUR, s.r.o.
informační centrum, ul. 5. května (naproti Pennymarketu),
Červený Kostelec, tel.: 498 100 657, Informační centrum,
Kamenice 144, Náchod, tel.: 491 420 420.



lEDEN 2012
10. ůterý 17 v 19.30 hodin DŮM
ČR / 2011 / klasický film / české znění / 100 minut. Mládeži do 15 let nepřístupný              Vstupné 70 Kč
Otec Imrich má svoje sny. Dcera Eva má svoje vlastní. Ale život je to, co se děje někde mezitím. Hrají: Miroslav Krobot,
Taťjana Medvecká a další.

14.sobota v 17 a v 19.30 hodin MIsTROvsKý PlÁN
USA / 2011 / klasický film / české titulky / 100 minut. Mládeži do 12 let nevhodný              Vstupné 70 Kč 
Obyčejní lidé. Neobyčejná loupež. Hrají: Ben Stiller, Eddie Murphy a další.

21.sobota v 17 a v 19.30 hodin TINTINOvA DOBRODRUŽsTvÍ    
USA / 2011 / klasický film / české znění / 107 minut. Mládeži přístupný              Vstupné 70 Kč
Příběh filmu, inspirovaného po celém světě oblíbenými příhodami knižního a comicsového hrdiny.

telefon: 491 465 155
e-mail: mks.lunik@tiscali.cz

www.mksck.cz/lunik
www.cervenykostelec.cz

MUZEJNÍ DEPOZITÁř - výROČÍ ZE šUPlÍKU DEPOZITÁřE
Motto: Jednou z mála výhod stáří je nadhled. 

Častá otázka. Bude letošní rok lepší než loňský ? Odpověď je většinou skeptická. Ano, vzhledem k tomu, že budeme zase o rok
starší, tak pro mnohé z nás horší. Na druhou stranu se dá očekávat, že budeme všichni o něco moudřejší. Takže vlastně asi lepší.
Úvaha - za pár let budeme v ráji. 

Zpět do reality. Depozitář, muzejní depozitář, se bude stěhovat v průběhu roku 2012. Tedy ze suterénních prostor zdravot-
ního střediska se přestěhujeme do třetího podlaží městské knihovny - s výtahem. Nový multifunkční prostor o velikosti cca 130
m2 bude vlastně otevřeným depozitářem, prostorem pro specifické výstavy i přednáškovým sálem. Zařízení bude využívat spo-
lečně vlastivědný spolek a městská knihovna. 

Výročí ze šuplíku depozitáře. V sobotu 21. ledna 2012 vzpomeneme 150 let od úmrtí naší paní spisovatelky - Boženy
Němcové (1820-1862). Tak jak se píše na úmrtním oznámení: "Zaopatřena svátostmi umírajících po trapné a dlouhé chorobě
zesnula v Pánu dne 21. 1. 1862 o šesté hodině ranní, majíce 42 léta věku svého". Pochována byla na Vyšehradě v pátek 24. 1.
1862, když smuteční pochod šel o půl čtvrté po poledni z domu "U tří lip" na Příkopech. Společnost Boženy Němcové v České
Skalici, jejímž jsem členem, na své valné hromadě dne 14. 12. 2011 oznámila vzpomínkové akce na Boženu Němcovou (akce 
města Česká Skalice). Především v pátek 20. ledna 2012 od 15 hodin bude pietní akt u spisovatelčina památníku na náměstí a
v sobotu 21. 1. 2012 pro zájemce bude vypraven autobus do Prahy na Vyšehrad a do Valdštejnského paláce k uctění památky. 
Dovolte mi dvě vzpomínky. První je spojena s portrétováním Boženy Němcové od Josefa Hellicha v roce 1845. Je to ten nej-
známější portrét, který visel i ve školách, a proto zlidověl. Hellich měl v ateliéru dovezenou dřevěnou pannu z Paříže - s pohyb-
livými klouby (tzv. francouzský stojan). Na tuto dřevěnou pannu oblékl šaty - róbu spisovatelky a maloval bez přítomnosti.
Druhá, vyčtená vzpomínka, je spojena s koncem jejího života. Před smrtí měla stále touhu vysvětlit své poznání o sociálních
rozdílech, a proto rozepsala román Urozený a neurozený. Podle vyjádření nakladatele Augusty se nenapsaný román měl jme-
novat Neveselá svatba. Pravděpodobně autobiografie spisovatelky. Připomenu, že v hlasování o NEJ knihu v roce 2009 se Bo-
žena Němcová s románem Babička umístila na 2. místě. První byl Saturnin od Jirotky. U depozitáře Otto Hepnar

MĚsTsKé KUlTURNÍ sTřEDIsKO - KURZY
POKRAČUJÍCÍ TANEČNÍ KURZ pro absolventy tanečního kurzu pro mládež

Neděle 22. ledna 2012 v 16 hodin – Grafoklub
Do kurzu se mohou přihlásit taneční páry z letošních i předcházejících kurzů pro začátečníky. Kurz řídí taneční mistři manželé
Jiřina a Blahoslav Poznarovi. Kurzovné na 6 lekcí činí 700 Kč za pár. Přihlášky přijímá MKS, ul. Žižkova 365, tel.: 606 616
842. Zároveň s přihlášením vybíráme kurzovné.

KURZ TANCE PRO TANEČNÍ PÁRY – pro dospělé
Neděle 22. ledna 2012 v 18 a ve 20 hodin – Grafoklub
Začátečníci a mírně pokročilí v 18 hodin, pokročilí ve 20 hodin

Přihlášky přijímá MKS, ul. Žižkova 365, nebo na telefonu 491 465 919, 606 616 842. Kurzovné na 7 lekcí činí 950 Kč za pár.

ZUMBA
Čtvrtek 12. ledna v 18 hodin – Grafoklub

Zumba s Petrou Brejtrovou pokračuje. Poprvé v novém roce se sejdeme ve čtvrtek 12. ledna.

ZUMBA PRO DĚTI
Pondělí 16. ledna v 17 hodin – Grafoklub

Zumba pro děti s Evou a Ditou také pokračuje. Sejdeme se v pondělí 16. ledna v 17 hodin v Grafoklubu.



Příjemný a krásný vstup do roku 2012, naši milí čtenáři a přátelé městské knihovny, ať už jsme tomu rádi
nebo ne, rok 2011 je už minulostí a jsme bez milosti vystrčeni na start roku 2012. A tak jsem zase přemýšlela,
jaký pozdrav vám pro letošní leden z knihovny pošlu. Protože všichni bilancujeme a plánujeme, volila jsem
něco, co by vám mohlo na samotném začátku roku přijít vhod, potěšit duši a snad trošku i poradit. Vybrala
jsem vám jednu z povídek Josefa Fouska z knihy Dobré jitro, člověče, která mě oslovila pro svůj jemný

člověčí humor a přístup autora k životu s nadhledem a noblesou. Tak se potěšte spolu se mnou: návod na život: Je to asi velká
troufalost a zbytečná ztráta času hledat návod na život. „Na život nejsou příručky, ačkoli je každý píše!“ Je možné plánovat
někomu budoucí cestu od kolébky? Pokoušeli se to mnozí, ať filozofové, či ideologové, utopisté a často i rodičové. Nikomu se to
nezdařilo. Na cestách nás lidí je tolik překážek, situací, náhod, že všechny plány jsou vhodné jedině do sběru starého papíru.
Jsou stále snílci (a díky za ně), kteří učí své děti a vnoučata žít podle Písma, dle morálních kodexů – milovat rodiče, vlast, slu-
šnost, ctít zákony, být poctivý… Ale těmto hodnotám se přikládá stále menší význam. Ve světě agrese, nenávisti, válek, rozbro-
jů, kdy modla Peněz ční nade vše, výchova ke kultu Lidství, k Humanitě se zdá archaická i nebezpečná. „Se slušností nikam
nedojdeš!“ zní převrácená moudrost. Život je neustálý boj o kousek vlastní svobody. K tomu, abychom alespoň část svých zámě-
rů splnili, potřebujeme dobré přátele – někoho, komu beze zbytku věříme, někoho, koho máme rádi. Jak poznat, kdo je nám příte-
lem? Nedůvěra je v nás zaseta. Zkušenosti z pádů se nezapomínají. Tím, že zatrpkneme, ubližujeme nejvíce sobě. „Jsme stejní,
jen někteří jsou jiní!“ Zdědili jsme kvanta chyb, slabostí od svých rodičů a prarodičů. Život není vhodné téma pro návody. Je
nejistý jako jarní led na rybníku. Když jsem dosáhl patnácti let, tatínek mi napsal na Šumavu dopis: „Buď statečný, ale dbej,
aby tě tvá statečnost nezahubila! Důvěřuj těm, kteří věří tobě! Pomáhej těm, kteří si pomoci zaslouží, a nečekej, že ti pomohou,
až budeš ty sám v nouzi! Odpouštěj pouze těm, kteří své viny litují! Nechoď do tmy s těmi, kteří se bojí světla! Nehazarduj svým
životem. V rakvi je odvaha zbytečná! Lži jen v těch případech, kdy bráníš pravdu!“ Radujme se ze sluníčka, nespílejme dešti,
občas se pomodleme – za své přátele, za sebe a nepřejme nikomu nic zlého. Nestahujme plachty na korábu Dobra. A když nás
běs času smete do vln, věřme, že najdeme bárku naděje. Nezáviďme! Táta mi říkal: „Když nebudeš v životě závidět, budeš stejně
bohatý jako ti nejbohatší, ačkoli budeš chudý!“ Neměl bych říkat, že můj tatínek na svou dobrotu doplatil a navíc šel do tmy
s těmi, kteří se světla obávali. Poučil jsem se? Nevím. Spíše nikoliv. Ale na dopis svého otce jsem nezapomněl. 

Tak a teď už k ryze praktickým věcem, které nás při práci v novém roce čekají a neminou. Pokud jde o městskou knihovnu,
jistě jste už zjistili, že provoz v „novém“ je trošku upravený. V souvislosti s rekonstrukcí a vložením výtahu do budovy došlo
k přemístění některých dokumentů, ale jsme přesvědčeni, že je to pro vás přijatelné, přístupnější, a že změny byly provedeny ve
prospěch vás, čtenářů. Jistě vás bude také zajímat, jak vysoká bude cena registrace v knihovně a jaké budou ceny za služby,
které vám knihovna poskytuje. Můžeme vás potěšit, cenu registrace ani dalších služeb zatím zvyšovat nemusíme a doufáme, že
k tomuto kroku nebudeme muset v prvním pololetí přistoupit. Samozřejmě nám dělá starost, jak se projeví vyšší DPH na ceně
knížek, ale i tak věříme, že budeme moci vybrat knihy k vaší spokojenosti. Vzhledem k prodloužení platnosti grantu zatím zů-
stává i bezplatný přístup k internetu, platí pouze ti, kteří nejsou registrováni jako čtenáři a jde pouze o symbolickou registraci.
A teď, stejně jako vloni:

Zveme vás do knihovny
V měsíci lednu začíná rok, který je pro Červený Kostelec významný tím, že si připomeneme 650 let od první písemné zmínky
o tomto městě. Je to důvod nejen k oslavě tohoto výročí, ale hlavně k tomu, abychom si připomněli historii města, významné
milníky na cestě k dnešku a také, a to je velmi důležité, abychom s tím seznámili své děti. A v tom se bude knihovna snažit
pomoci. V průběhu celého roku budou uváděny programy, které budou zaměřeny na naše město a vše, co s ním u příležitosti
významného výročí souvisí. Sledujte proto jak zpravodaj, tak i knihovní web, kde se vše dozvíte. 
klUBáč – úterní podvečerní kluby pro děti – každé úterý v 17 hodin 
3. ledna - O vánocích jsme si přečetli – doporučíme si knihy, které se nám líbily.
10. ledna - Fascinující, ohromující experimenty – seznámíme se s knihou Martina Rütera. Pokusíme se prozkoumat různé zapek-
lité otázky ze světa přírodních věd.
17. ledna - Hurvínkův rok – Připomeneme si 120. výročí narození Josefa Skupy, českého loutkoherce, zakladatele Divadla
Spejbla a Hurvínka.
24. ledna - Vyrábíme z papíru – vyzkoušíme si quilling – vyrobíme si snadné motivy z papírových proužků.
31. ledna - Ať je léto nebo zima v Kostelci je vždy príma - letos si připomínáme 650. výročí první písemné zmínky o našem
městě. Seznámíme se s knihami, ve kterých se o našem městě píše.
albert – albi: klub vědomostních her pro děti i dospělé – čtvrtky 10. a 24. ledna 2012, začátek v 16 hodin
klub Pohoda: schůzky každé pondělí od 16 do 18 hodin
2. ledna – Dary Vladimíra Menšíka – kniha, kterou uspořádala Olga Menšíková
9. ledna  - Vydáváme se na pouť dalším rokem – beseda o nás s paní Marií Kadaníkovou 
16. ledna – Maroko – cestopisná přednáška pana Zdeňka Nývlta doplněná promítáním
23. ledna – Pentagram oheň – povídání o čínské medicíně s paní Ivou Čermákovou
30. ledna – Duchovní příčiny nemocí – beseda o knize autorů Josefa Staňka a Jany Brzobohaté
Půjčování knih v pečovatelském domě U Jakuba v úterý 3. ledna 2012 od 9 do 10 hodin 
Den otevřených dveří v knihovně – v sobotu 28. ledna 2012 od 9 do 14 hodin
Zveme vás k prohlídce všech prostor městské knihovny včetně nově zřízeného multifunkčního prostoru v podkroví. 
Vše dobré po celý nastávající rok 2012, štěstí, zdraví a pohodu vám přejí vaše knihovnice. Marcela Fraňková 

Městská knihovna červený kostelec
tel.: 491 463 384          e-mail: mvs@knihovnack.cz          www.knihovnack.cz



a

Rozsvícení vánočního stromu první adventní neděli sledovaly stovky diváků. Foto Petr Mědílek

Stříbrná neděle - advent se krátí. Za krásného počasí byla tržnice celý den plná. Foto Oldřich Nermuť
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